Planimetrij-5

Завдання №1 

На папері у клітинку зображено ромб ABCD, вершини якого збігаються з вершинами клітинок (див. рисунок). Знайдіть площу ромба ABCD, якщо кожна клітинка є квадратом зі стороною завдовжки 1 см.
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Завдання №2 

У трикутнику ABC: [image: image2.png]


– медіана, а [image: image3.png]AB, = BB, = BC



. Знайдіть величину меншого кута трикутника ABC. 
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Завдання №3 

На рисунку зображено рівносторонній трикутник АВС і точку D, що не належить сторонам цього трикутника (див. рисунок). Знайдіть периметр чотирикутника АВСD, якщо периметри трикутників АВС і АDС відповідно дорівнюють 24 см і 18 см.
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	30 см
	26 см
	42 см
	34 см
	36 см




Завдання №4 

Дано паралелограм [image: image10.png]ABCD
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точка L ділить сторону [image: image13.png]


у відношенні 2:1, а точка К – сторону DC у відношенні 1:2. Виразіть вектор [image: image14.png]


через вектори [image: image15.png]
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.
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Завдання №5 

Два кола, довжини яких дорівнюють 9π см і 36π см, мають внутрішній дотик. Знайдіть відстань між центрами цих кіл (у см). 



Завдання №6 

Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 13 см і 25 см, висота трапеції – 8 см. Обчисліть периметр трапеції у см.



Завдання №7 

Точки K і L – середини сторін АВ і AD паралелограма ABCD (див. рисунок). Знайдіть площу п’ятикутника KBCDL (у см²), якщо площа паралелограма ABCD дорівнює 24 см²). 
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	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	1
	Д 
	
	

	2
	Б 
	
	

	3
	Б 
	
	

	4
	А 
	
	

	5
	13,5 
	
	

	6
	58 
	
	

	7
	21 
	
	


